

№ 285
(1818)

Цена
в коп.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОСНЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б) и РАЙСПОЛКОМА

СУББОТА
16 ДЕКАБРЯ
1939 г.
ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНО

Соревнование за право участия во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

ПОЛУЧИМ 100-ПУДОВЫЕ УРОЖАИ ЗЕРНА И 1000-ПУДОВЫЕ УРОЖАИ КАРТОФЕЛЯ С КАЖДОГО ГЕКТАРА

Включайтесь в соцсоревнование стопудовиков и тысячепудовиков

С каждым днем ширится соревнование, начатое колхозами бригадирами Сталинградской области за получение 100-пудового урожая зерна с каждого гектара.

14 декабря в районе состоялось, созванное по инициативе райкома ВКП(б) и администрации, «Ленинское знамя» совещание бригадиров-стопудовиков, председателей колхозов, агрономов, завоевавших в текущем году наименьшие урожаи. Участники этого совещания, включаясь в соревнование стопудовиков, выдали новое предложение. Они обязались с каждого гектара вырастить не менее 1000 пудов картофеля и обратились с письмом ко всем колхозникам, колхозам бригадирам, работникам МТС и сельхозспециалистам поддержать их инициативу и развернуть социалистическое соревнование за 1000-пудовые урожаи картофеля.

Этот призыв передовиков всечески поддержан. Перед колхозниками, перед всеми работниками сельского хозяйства, перед всей общественностью района стоит задача — вырастить в 1940 году больше овощей картофеля, выполнить планы XVIII съезда КП(б) о создании вокруг Ленинграда картофельно-пищевой базы.

В 1939 году ряд передовиков колхозов и сельхозфондов получили высокие ранки картофеля. Бригадир колхоза им. Крупской Дрейман, Иван Путрадай из колхоза «Райская». Петров из совхоза № 13 получил урожай картофеля выше 1000 пудов с гектара. Но средняя урожайность картофеля по району не падала. Так в 1937 году средняя урожайность картофеля на один га была 27 центнера, в 1938 г. —

74,2 центнера, в 1939 году она еще выросла, но все же остается низкой. Пример передовиков показывает, что мы имеем все возможности дважды повысить урожайность картофеля с каждого гектара, получать урожай картофеля не меньше 1000 пудов с га.

Все товарищи, выступавшие на совещании в районе, указывали, что урожай 1000 пудов картофеля с га — достижение диктатора, его может получить каждый колхоз, только надо тщательно подготовиться к севу, заготовить удобрения, похозяйствовать, по научному ухаживать за посевами. Несмотря на то, что получение 1000 пудового урожая не диктует никаких, повсеместный такой урожай имеет огромнейшее значение — только по одному нашему району будет получено добавочно сотни тысяч пудов картофеля. Ясно какое большое значение это имеет для государства, для снабжения Ленинграда, для роста доходов самих колхозников.

Широко развернутое социалистическое соревнование за 100-пудовые урожаи зерна и 1000-пудовые урожаи картофеля! Смело подхватим планы передовиков!

Сегодня мы публикуем письмо участников совещания. Это письмо надо обсудить в каждой колхозной полеводческой бригаде, среди трактористов, агрономов. О прекрасной инициативе сталинградских бригадиров колхозников, о планах наших передовиков надо рассказать каждому колхознику. Это должны возглавлять сельские колхозные партийные, комсомольские организации, сельсоветы, радиолетти, стенгазеты, агитаторы, многочисленные активисты колхозной деревни.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА

штаба Ленинградского военного округа

В течение 14 декабря на Мурманском направлении войска продолжали продвижение вперед.

На Ухтинском направлении наши части продвинулись на 117 километров к западу от госграницы.

На Петрозаводском направлении наши части зашли в селения Сюскурви, Сулкуламки, Хиппела.

Вследствие тумана и плохой погоды наша авиация производила только разведывательные полеты.

ПИСЬМО НО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ, НОЛХОЗНЫМ БРИГАДИРАМ, РАБОТНИКАМ МТС И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫМ СПЕЦИАЛИСТАМ РАЙОНА

Дорогие товарищи!

Колхозные бригадиры Сталинградской области проложили замечательную инициативу, они развернули социалистическое соревнование за получение с каждого гектара урожая зерна в 100 пудов. Эта инициатива подхватывается всем колхозным крестьянством.

В соревнование за 100-пудовые урожаи зерна с каждого гектара, в разрешении задачи, поставленной горами. Стальным на XVIII съезде ВКП(б) о ежегодном производстве в миллиард пудов зерна, должны включиться все колхозники, все полеводческие бригады колхозов.

Наряду с этим наш долг, наша священная обязанность — настойчиво повысить урожай картофеля с овощей. Наши долги — снабдить трудящихся великого города Ленинска изобилием и полностью высококачественными овощами и картофелем.

Передовые люди сельского хозяйства, по-большевистски выполнили решение XVIII съезда ВКП(б) о создании вокруг больших городов и промышленных центров картофельно-овощных баз, завоевывая почтное право участия во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, добились высоких урожаев картофеля.

Молодой бригадир-полевод колхоза им. Крупской, Рязанского сельсовета, Владимир Дрейман весной 1939 года взял обязательство получить средний урожай картофеля в 12 га по 150 центнеров. Тов. Дрейман свое слово сдержал — со стахановского участка он получил картофеля 200 центнеров — 1200 пудов с гектара, а в среднем со всех 12 гектаров по 924 пуда.

Бригадир колхоза «Райская», Погонского сельсовета, Иван Путрадай с 4 гектарами получил средний урожай картофеля 1440 пудов с гектара.

Звеничевская совхоза «Уша-

ки» Иван Тур со своим звеном добился урожая картофеля 1200 пудов с га. Полевод совхоза № 13 Алексей Петров обеспечил средний урожай картофеля с 45 гектаров по 183 центнера или по 1008 пудов с каждого гектара.

Этих успехов товарищи добились благодаря правильного применения агротехники, благодаря крепкой дружбе с наукой, благодаря сознательной дисциплине в бригадах, тщательной и своевременной подготовкой к весенним работам.

Пример передовиков показывает, что мы имеем все возможности дважды повысить среднюю урожайность картофеля с каждого гектара, снять в среднем с каждого гектара 1000 пудов картофеля.

Мы, горяча поддерживали и включаясь в социалистическое соревнование бригадиров-стопудовиков, вносим предложение развернуть социалистическое соревнование за получение с каждого гектара 1000 пудов картофеля.

Для получения таких урожаев все условия мы имеем. Машины, удобрения, люди — есть, нужно только наше желание, нужна только наша непреклонная воля к победе.

Высокие урожаи сами по себе не придут, нужно заставить их, нужно по-большевистски поработать, нужно выполнять указания нашей агрономической науки.

Товарищи колхозники, агрономы, работники машинно-тракторных станций, для того, чтобы получить урожай в 100-пудовых зерна и 1000 пудов картофеля с каждого гектара надо сейчас же готовиться к весеннему севу 1940 года!

Организуйте ремонт тракторов и сельхозинвентаря, приобретайте и завозите минеральные удобрения, организуйте сбор местных удобрений (золы, птичий помет, «ночное золото», торф), обеспечивайте посев-

ых отборными, лучшими сортовыми семенами, создавайте постоянные звенья, овалевайте энтузиастами передовой агротехники, опытом участников Всесоюзной сельхозвыставки, организуйте колхозные стахановские школы. Не откладывайте этого дела ни на час!

Мы включаемся в социалистическое соревнование за получение 100 пудов зерновых и 1000 пудов картофеля с каждого гектара и берем на себя обязательство:

Провести внимательный клубничный отбор семенного материала картофеля с весом не менее 70—80 граммов клубни.

Провести двухкратную весеннюю перепашку с одновременной заправкой почвы органическими и минеральными удобрениями.

Произвести посадку в сжатые сроки.

Произвести не менее двухкратного боронования и трехкратной культивации и окучивания с одновременной подкормкой.

Сейчас же приступить к комплектованию постоличных звеньев в колхозе.

Сейчас же организовать заготовку местных удобрений — золы, птичьего помета, «ночного золота», торфа.

Провести привозку различных сортов картофеля.

Немедленно закончить закрытие зерновых культур очищенными и сортовыми семенами.

Обеспечить проведение таких агромероприятий, как проризацию овса; посев прорезанными семенами; рядовой сев; посев-посевной боронование (сразу же после посева); в случае образования корки боронование довольно развитых всходов пшеницы, ячменя, подкорку посевов.

Товарищи колхозники, агрономы, работники машинно-тракторных станций мы живем в счастливое время, наше руководство, наше ведет от победы к победе

(Окончание)
см. на 2 стр.—

**Письмо ко всем колхозникам,
колхозным бригадирам,
работникам МТС
и сельскохозяйственным
специалистам района**

(Окончание)

великий друг трудящихся всего мира, гениальный продолжатель дела Ленина — мудрый родной Сталин. Правительство, партия по-всему заботятся о нашем благополучии. Будем же отвечать на эту отеческую заботу новыми победами! Давайте еще дружней и упорней работать в совокупности с передовой агротехнической изюмкой, бороться за стабильные урожаи, за дальнейшее повышение зажиточности колхозников! Ставимся к ради соревнованиях за 100 пудов зерна, за 1000 пудов картофеля с каждого гектара!

ЗА 100 ПУДОВ ЗЕРНА С КАЖДОГО ГЕКТАРА!

**Поднимем урожайность
колхозных полей**

Мы, колхозники полеводческой бригады сельхозартели «Осознанки», Раббовского сельсовета, подробно обсудили обращение бригадиров — ступенчатиков Ставропольской области. Наш вывод таков: неустанные бороться за повышение урожайности зерновых культур на колхозных полях, получить в 1949 году не менее 100 пудов зерна с гектара. В нынешнем году, в среднем с каждого из 33 га посева овса, мы получили по 78 пудов зерна, а пшеницы по 72 пуда с гектара. Собран не плохой урожай в гороха. Такие показатели нас неудовлетворяют. Мы хотим и добьемся того, чтобы колхозные земли артели «Осознанки» дали бы по 100 пудов зерна с гектара. Поэтому это

— лучшие люди колхоза — стахановцы полеводческой бригады т. М. Канев, А. Алексеев, С. Носовская, П. Кецман.

Уже сейчас мы развертываем подготовку к весеннему севу — готовим основу будущего высокого урожая. Начат тщательный ремонт посевного сельхозинвентаря. Проступали и заявки на минеральных удобрений. Часть ценных удобрений в колхозе уже имеется. В нашей полеводческой бригаде мы создадим стахановские авенчины высокого урожая! Такой организацией труда в нынешнем году у нас не было. Сев будем проводить только высококачественными семенами.

Бригадир Н. Смирнов, колхозник П. Кецман.

**Новые комсомольские
организации**

Долгое время на территории Бабинского сельсовета была одна комсомольская организация при колхозе «Красноармеец».

На днях в Бабинском сельсовете было проведено выездное заседание бюро райкома ВЛКСМ. Здесь была принята в комсомол молодежь из совхоза «Бабино» и неполной средней школы. Рост комсомольских рядов вызвал необходимость создания самостоятельных организаций в школе и совхозе.

Молодые комсомольцы сразу же взялись за дело. Организована ячейка Осознанки, созданы кружки по сдаче норм на оберонные значки. При комсомольской организации колхоза «Красноармеец» кружок по сдаче норм на значки ГСО уже приступил к работе. Его посещают и учащиеся школы.

Новая комсомольская организация создана также при колхозе «Красная звезда», Трубникоборского сельсовета.

A. Калюсов.

Заместитель секретаря райкома ВЛКСМ.

На агитпункте

Большая политическая работа проводится на агитпункте 18 избирательного участка города Любани.

На агитпункте проводятся встречи кандидатов в депутаты с избирателями, ставятся кино-картины, читаются лекции в беседы. 10 декабря тов. М. Г. Чернова для избирателей прочла доклад о жизни и деятельности тов. Сталина.

Лучшими агитаторами на агитпункте являются учителя т. Старостин, Баранова, Сидорова, Тимошенко и другие.

**К ВЫБОРАМ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ**



На снимке: группа избирателей 23-го избирательного участка гор. Малая Вишера проверяет свои фамилии в списках. Слева направо: домохозяйка Г. Г. Гришик, врач Ф. А. Антишкин, инструктор Господрессии Ю. К. Гришик и журналист член комиссии А. И. Гальперин.

**Тов. Правдина у избирателей
Шапкинского сельсовета**

13 декабря в Шапкинском сельсовете состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся А. В. Правдином. На собрании присутствовало около 300 колхозников, рабочих и интеллигентов.

Открывая митинг, председатель сельсовета тов. Павлов признает всех избирателей в день выборов — 24 декабря отдать свой голос за кандидатов стахановского блока коммунистов и беспартийных.

Выступавшие от коллегии учителей неполной средней школы тов. М. Забойкина, колхозник сельхозартели «Рай» тов. Туканя, колхозник сельхозартели «Надежда» тов. И. Винченко, железнодорожник Войтюк, тов. Мансетов выражали единодушное мнение избирателей — в день выборов голосовать за верную doch народа учительницу ордененосца А. В. Правдину.

Дана возможность и учителям повысить свою квалификацию. Забота партии и правительства об учителях лучше всего выражена в награждении лучших учителей сельских школ орденами и медалями. Я вижу глубокую благодарность партии, нашемуаждому учителю любимому Стальному!

П. Т. Исаевкин.

Колхозный счетовод

Было 11 часов дня. На столе у счетовода колхоза «Ульяновец» Веры Салакиной — табель учета молока. Нужны были сведения, о сдаче молока, но заведующая молочно-товарной фермой тов. Петрова задержала ее. Веру Салакину очень беспокоила о том, что ей долго не доставляют документов. Она видела, что лошадь на которой везли молоко давно возвратилась.

Вера направилась на ферму к тов. Петровой и потребовала ее представить документы. Здесь же договорились о том, чтобы следующий раз этого не повторилось. Когда документы были получены счетовод привлекла за оформление их.

В колхозной конторе, где работает Вера Салакина чисто и приветливо. На стеле на видном месте висит

табель учета трудодней членов колхоза. В этом табеле все графы заполнены правильно и точно. Напротив фамилии Егоровой в графе, где указано количество трудодней за каждый месяц, записано по 40—45 трудодней. С января по октябрь у тов. Егоровой заработано 400 трудодней, не мало заработано трудодней и у Салакиной — в табель уже внесено 520 трудодней. Меньше 70 трудодней нет ни у одного колхозника. Для того, чтобы своевременно заполнить табель, требуется хороший учет труда без которого немыслимое плавное хозяйство. Об этом хорошо знают в колхозе «Ульяновец» и придают ему большое значение, помогают своему счетоводу правильно учитывать труда. Бригадир колхоза тов. Вебберг, заведующий

молочно-товарной фермой тов. Петрова и кладовщик тов. Е. Горбачева своевременно дают документы своему счетоводу. Бывают такие случаи: бригадиры почему-либо не дают сведений, то счетовод В. Салакине беспокоится и решительно требует от бригадиров, чтобы они без задержки оформляли документы.

12 декабря 1938 года общее собрание колхоза «Ульяновец» утвердило счетоводом Веру Салакину. Некоторые колхозники покачивали головами, говорили: «Она еще молодая, спрашивается ли с работой?». В. Салакина хорошо организовала учет труда, оправдала доверие колхозников.

Правда, первое время трудно было работать. В. Салакина окончила семилетку, на счетоводских курсах не училась, совсем не была знакома с приходо-расходными полу-

житами, однако ее это не сколько не смущало. Она энергично и настойчиво привлекалась за работу.

Много помогает Веру Салакиной председатель ревизионной комиссии колхоза, народная учительница, кандидат в депутаты областного Совета депутатов трудящихся Александр Васильевна Правдина. Она регулярно делает ревизии, все недочеты, имеющиеся у счетовода, она отмечает в ревизионной книге. Веру Салакину чутко прислушивается к замечаниям тов. Правдиной, все недочеты исправляет.

Благодаря хорошему учению, все колхозники знают, сколько они зарабатывают трудодней. Трудодни в трудовые книжки колхозников В. Салакина записывает через каждые 5 дней. По правилу трудодни в трудовые книжки обязаны записывать бригадир, но так как бригадир тов. Вебберг

окончание сюжетного
на 3-й странице

Наши первые успехи

Был май. Требовалось прониводить посадку овощей. И беспокоялась. Да как тут было не беспокоиться, когда в овощеводческой бригаде мало людей — и да две престарелых колхозницы, одной 66 лет — другой больше 70. А по плану нужно было не менее 10 человек. Но несколько раз в день я обращалась к руководителям колхоза с просьбой укомплектовать овощеводческую бригаду.

— У нас людей мало. Да и зачем нам овощи, от них одни только убытки, — так рассуждали руководители нашего колхоза.

Правда до нынешнего года урожай овощей в нашем колхозе были никакие. Например, ранние капусты с одного гектара убирали по 50 пудов, не больше, — говорят в колхозе всегда прощали, о моркови и говорить не приходится.

Нашлись в нашем колхозе люди, которые думали, что и другие овощи будут такие же. Но мы решили доказать, что хорошие овощи в колхозе „Расцвет“ получить возможно. Трудно было работать нам, троим колхозникам на 8 гектарах, но все-таки в нынешнем году с каждого гектара я собрала урожай капусты до 100 центнеров, а было посажено в гектарах, в гектарах с площадью 1,5 гектара наша овощеводческая бригада получила 200 центнеров, моркови с одного гектара мы собрали 50

Е. Александрова.
Бригадир овощеводческой бригады колхоза „Расцвет“, Люблинского сельсовета.

Рябовская сельская избирательная комиссия бездействует

Сельская избирательная комиссия Рябовского сельсовета (председатель тов. Кузьмин) не ведет никакой подготовки к выборам. Многие члены сельской комиссии, а также и члены других комиссий по выборам в сельский Совет не имеют своих обязанностей. Районная избирательная комиссия не оказывает

В. Григорьев, В. Смуров.

Колхозный счетовод

(Окончание)

30 кузнечным работам, инструтария ведомость, лицевые счета колхозников и другие документы.

За работу В. Салакиной получает 25 трудодней. Вместе с отцом она заработала по октябрь 520 трудодней. Они заработали в большие трудодни, но раньше они жили на хуторе. Салакиной давно мечтали о том, как бы переехать колхозную деревню. Теперь эта мечта сбылась.

На окнах кабинета, где работают счетовод, виден склонившийся на другой стороне дороги дом Салакиных. Раньше он стоял в пяти километрах от деревни.

Приближается вечер. После окончания работы колхозники дружно собираются на очередную беседу.

И. Борисов.

Голосуйте за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных!

16 лет на руководящих постах в органах милиции



T. I. Никитин.

• • •

Жизненный путь Тимофея Никитича Никитина — путь большевика. Родился он в белорусской крестьянской семье 14-летним подростком едет в Петроград на заработки. В годы гражданской войны тов. Никитин с оружием в руках защищает завоевания молодой Советской Республики. В 1920 году вступает в ряды большевистской партии, из рядового бойца вырастает до политрука и техника интенданта.

Поступая годы мирного строительства, тов. Никитин демобилизуется из армии, партия ставит его на ответственную работу в органы Рабоче-Крестьянской милиции, где он беспрерывно работает на командных должностях уже 16 лет.

С весны 1938 года Тимо-

фея Никитич работает на посту начальника районного отделения милиции в Тосно. Большой и почетный участок поручен тов. Никитину — укрепление революционной законности, борьба с тяжелым наследием прошлого — преступностью. К выполнению этой обязанности он относится со свойственной большевику деловитостью, воспитывает у нас, работников милиции, чувство ответственности за неуклонное выполнение мероприятий партии в правительстве. Тов. Никитин постоянно занимается с воспитанием состава работников милиции в духе преданности делу партии Ленина — Сталина, чуточка и внимательно относится к нуждам каждого товарища, помогает нам. Тимофею Никитичу свойственна замечательная черта — быстро реагировать на недостатки в работе и их исправлять. Этим тов. Никитин заслужил себе авторитет среди работников милиции и трудящихся района. Он является достойным кандидатом в депутаты трудящихся. Отдадим за него свои голоса!

Коллектив работников милиции: Маничев, Удальцов, А. Симанов, Осинов, Н. Бриллиантов, Е. Афанасьев, Павлов, Репин, Фетинов, С. Волков, В. Семенов, А. Цветков.

Председатель сельсовета Полина Хрулева



P. S. Хрулева.

Хрулева Полина Степановна Хрулева была избрана на пост председателя, работа в Ушакинском сельсовете была запущена. Много было прорывов в финансовой, хозяйственной и культурной работе. Полина Степановна энергично, с большим рвением взялась за ликвидацию недостатков. Объединила вокруг себя актив. В летнее время по ее инициатве было отремонтировано 12 мостов, 5 колодцев, дорога на Комсомольской улице, клуб, приведено в порядок помещение сельсовета. Тов. Хрулева умело организует проведение в поселке всех массовых хозяйствственно-политических кампаний. В результате Ушакинский сельский совет уже имеет первые успехи.

Характерная черта тов. Хрулевой в том, что она своевременно подметает свои недостатки, побольшевистски воспринимает самоизряту и старается быстрее ликвидировать недостатки в своей работе.

Тов. Хрулева дочь рабочего. Окончив ФЗУ, 4 года работала на фабрике имени Халтуриной. Была заме-

Отдадим свои голоса за тов. И. П. Кирпу

На предвыборном собрании колхозников артели „Электросиловец“ и „Красное Дроздово“, Трубниковского сельсовета, горячо было поддержано кандидатуру тов. И. П. Кирпу, выдвинутого кандидатом в депутаты Тосненского районного Совета депутатов трудящихся.

Наши колхозники отдают свои голоса за тов. И. П. Кирпу, достойного сына народа, преданного делу партии Ленина — Сталина.

Ю. В. Власова.



I. P. Кирпу.

Наш кандидат в поселковый Совет

На общем собрании рабочих и служащих Тосненского Лесхоза избран кандидатом в депутаты поселкового Совета по 19 округу выдвинут старший мастер участка ст. Тосно тов. Николай Алексеевич Нимский.

Тов. Нимский достойный кандидат. Его знают не только как хорошего работника транспорта, а также и участника отряда при Смоленском борьбогородца за укрепление советской власти в годы революции. Он беспрекословно громил полчища царской армии, меньшевиков и прихвостней буржуазии.

В годы разрухи тов. Нимский много сил отдал восстановлению народного хозяйства. Он был активным участником общественно-политической деятельности.

Рабочие и служащие Тосненского ЛХЗ с чувством полного удовлетворения встретили выдвижение в депутаты тов. Нимского и считают, что тов. Нимский сумеет оправдать оказанное ему доверие.

Доверенное лицо А. Кипова.

**Телеграмма Главнокомандующего
Эстонской армией генерала Лайдонера
Председателю Совнаркома и Наркоминделу
СССР тов. В. М. Молотову**

Из КИНГИСЕППА—Октябрьский ж. д. 14 XII 1939 г.
Председателю Совета Народных Комиссаров
В. М. МОЛОТОВУ
Москва.

С чувством глубокого удовлетворения вспоминаю нашу личную встречу в дни, проведенные мною в Москве. За радушный прием прошу Вас, господин Председатель, принять сердечную благодарность.

**Телеграмма Председателя Совнаркома
и Наркоминдела СССР тов. В. М. Молотова
Главнокомандующему Эстонской армии
генералу Лайдонеру**

Таллин.

Главнокомандующему Эстонской армии
генералу ЛАЙДОНЕРУ

Весьма признателен Вам, господин Главнокомандующий, за сердечное приветствие и выраженные Вами чувства. Позвольте выразить уверенность в том, что Ваш приезд в СССР

Молотов.

ЗА РУБЕЖОМ

Лига наций на услугении англо-французского военного блока

На заседании ассамблеи Лиги наций 14 декабря доклад от имени Комитета сделал один из самых злобных врагов СССР—португальский делегат Матта. Он заявил: «Я был в 1934 году против принятия СССР в Лигу наций и теперь против нахождения СССР в составе Лиги наций». Затем выступил представитель Мексики, Индии, Эквадора, Швейцарии, Англии, Франции, Швеции, Бельгии, Латвии, Китая, Голландии, Болгарии и неизвестный представитель «ненавистного польского правительства» Гравинский.

Представители Англии и Франции в своих выступлениях обильно проливали «проколы слезы» по поводу любых «нарушений прав Финляндии». Они пытались прикрыть свою заинтересованность в белой маннергеймовской Финляндии, как в плачущем капиталистической агрессии против СССР. Преставитель Англии особенно «призветствовал» быстроту с какой Лига наций «разобралась» финляндским вопросом и тут же обещала... помочь.

(ТАСС).

Заседание Совета Лиги наций.

Совет Лиги наций единогласно принял Ассамблею Лиги наций, и вынес постановление об исключении СССР

из Лиги наций. Делегаты Греции, Югославии, Китая воздержались. Делегаты Ирана и Перу на заседании не присутствовали.

(ТАСС).

**Награждение
комиссаров, начальников,
политработников
и преподавателей
Военно-Политической
ордена Ленина
Академии РККА
им. В. И. Ленина**

Указом Президиума Верховного Совета СССР, в связи с XX годовщиной Военно-Политической ордена Ленина Академии РККА им. В. И. Ленина за плодотворную работу по выращиванию и воспитанию кадров юных комиссаров, политработников и преподавателей Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота—награждено 18 комиссаров, начальников, политработников и преподавателей Академии.

Орденом Красной Звезды награждено 5 человек, орденом «Знак почета»—3 человека и медалью „За трудовое отличие”—10 человек.

(ТАСС).



На снимке: катание с горы.
Фото Секретарева (Фотоаппарат ТАСС).

Примерный продавец

Федор Николаевич Корнилов—лучший продавец Ушакинского сельпо. В сентябре прошлого года правление поручает Корнилову развернуть работу среди покупателей д. Рябобо и сделать сельский магазин образцовым. С этим поручением тов. Корнилов справился отлично. За пе-

риод своей работы он извербовал около 50 пайщиков сельпо, или товарооборот ежемесячно вместо 25 тысяч рублей он выполнил на 30—31 тысячу рублей.

Тов. Корнилов торгует культурно, вежливо обращается с покупателями. За это его уважают покупатели.

Происшествия

АРЕСТ ГРАБИТЕЛЕЙ
7 декабря группа грабителей О. Петров, А. Петров и В. Раткович пронесли в селе Ушаки небольшую нападкой с целью ограбления. Они ночью напали на гражданина Я. Филиппова, сбили его с ног, сняли валенки с галошами и отобрали часы. В этот же вечер грабители напали на гражданина И. Иковлеву, но произвести ограбление им не удалось. От гражданина И. Степанова грабители отняли 75 рублей. Они пытались также ограбить гражданину Распасенко в Каневе.

Преступники, уголовных романах престолов, вещи от них отобрали и воспрещены потерпевшим. Грабители привлекаются к уголовной ответственности.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 декабря в 6 часов вечера в помещении Тюменского рабочего клуба состоялся ланч-концерт «Жизнь и деятельность И. В. Сталина».

Лектор на Обкоме ВКП(б). Известные партийные организаторы областного РК ВКП(б).

Зам. ответств. редактора
П. КОРЧАГИН.

Действия английской и германской авиации

По сообщению английского министерства авиации, 13 декабря над Северным морем произошел воздушный бой между двумя английскими самолетами и двумя германскими летающими лодками. Германские самолеты были обстреляны из пулеметов, прежде чем они успели скрыться в облаках.

По сообщению английской газеты «Известия Стандарт» 12 декабря над Лондоном был замечен германский самолет типа «Гейнкель». Тогда был выпущен из пулеметов, прежде чем они успели скрыться в облаках.

(ТАСС).

ВУФЕТУ (ст. Любиль) требуется на постоянную работу:

руководящий повар,
повар I, II категории,
сторож, швейцары и
свиарка.

Оплата по соглашению.
С предложением обратиться в контору будет
2-3